

灵璧一副部长违规提拔儿女?

当事人回应:纯属谣言,任职经各部门严格考核

”

儿子工作4年升团县委副书记?女儿直接分配民政局?近日,有网友在华声、搜狐等论坛发帖,爆料称我省灵璧县县委组织部副部长司某某,违规提拔儿子为团县委副书记。对此,记者进行了调查。
鲁兵 记者 俞宝强



县委宣传部

不存在任何问题

11日下午,针对这一事件,县委宣传部给予了本报答复。

一、反映司政高一后直升大学的问题

司政,1982年出生。1987年司政5岁时,到灵城镇罗河小学上学。1998年司政参加高考,被安农大录取。2002年7月毕业后,参加宿州市委组织部和人事局招录公务员考试被录取,先在灵璧县冯庙镇政府锻炼2年后,被分配到县政府办公室工作。司政从5岁入学至大学毕业(小学5年,初中3年,高中3年,大学4年),整整20周岁,不存在高一结束后就直上大学问题。

二、反映违反人事纪律提拔的问题

2007年,灵璧团县委2名副书记同时转岗后,职位空缺。根据皖组字[2007]129号文件精神规定:团县(市、区)委书记、副书记,一般不超过30周岁的要求,县委准备从县委办和政府办各推荐1名团县委副书记人选。司政在政府办的民主推荐票数较高,作为考察对象,于2007年11月常委研究任团县委副书记。

三、关于司琪工作的问题

近年来,灵璧县除教师选拔外,对新分配的大中专毕业生,从未安排过考试录用。2006年,灵璧县县委、县政府意见:为引进人才,凡是大学本科才能安排工作。同年底,司琪大学本科毕业时(春季招生),经县政府研究安排到县民政局低保办工作,不存在未经考试就安排在财政拨款事业单位工作的问题。

到底有没有违法行为?目前,相关部门已开始对该事件取证调查。欢迎广大知情者积极提供相关线索,联系电话:宿州市纪委 0557-12388,省纪委 0551-12388。宿州市委组织部 0557-12380,省委组织部 0551-12380。

网友 3岁多就上一年级了,这可能吗?

网友发帖称:司某某,现任灵璧县组织部副部长,分管干部。其子司政,现任灵璧县团县委副书记。其女儿在毕业后直接分配至县民政局当公务员。

“在从未留级的情况下推算(大学4年,高中3年,初中3年,小学6年,共16

年),3岁多就上一年级了,这可能吗?”发帖者称,司政读完高一后是直接靠关系保送读大学。

“2007年,司政仅工作4年多,县委组织部就直接到县政府办公室,附加年龄条件地推荐一名团县委副书记,而当时县政

府办公室符合所规定的年龄条件却只有司政一人。限制条件后就一人符合民主推荐的条件,意义何在?另外,其女司琪2007年普通学校毕业后,竟没有参加公开考试程序,就直接分配到民政局占事业编制。为什么?”

儿子 我通过了各部门的严格考核

“我确实是1982年出生,2002年大学毕业,但上大学是通过高考录取的;而毕业后在政府办工作、2007年调至团委则是通过正规考试和考核的。”此事被爆料后,灵璧县团县委副书记司政作出澄清。

“5岁时我就上了小学,那时候小学是

5年制,1998年读高三,后参加全国统一考试考上安徽农业大学。2002年大四时,宿州市统一招考选调生,我就考上县政府办公室秘书岗位。2007年团县委招公务员,我通过各部门的严格考核,并不存在直接提拔。”

当记者询问其当年考取选调生,分数是多少时,以及2007年有多少人竞选团县委副书记职位。司政称考选调生时,政府部门并没有公布成绩,而竞选团县委副书记时有两三个同事符合竞选条件。

老爸 有些人恶意制造这样的谣言

随后,记者致电灵璧县组织部副部长司某某。“因为2007年团县委公务员职位空缺,所以想在政府办等部门招一个工作能力强的,而那时省里规定选拔推荐的公

员不得超过30岁,我儿子刚好符合,在经过县委组织部等部门推荐考察后调任团县委副书记一职。”而对于网友称其女儿占有民政局公务员一事,司某某解释称他女儿只是

事业编制,是在毕业后参加事业单位选拔的,并不存在直接分配。“我和两个孩子都在政府部门工作,肯定会有人妒忌,恶意制造这样的谣言。”司某某称。

望江“公安局长案”带出县政法委副书记

审讯冯华东时检方发现重要线索,望江政法委副书记何森林被刑拘



近日,本报曾对望江县公安局局长冯华东被查一案进行详细报道,7月底,检方根据该案中发现的重要线索,将望江县政法委副书记何森林实施刑拘,与他一同被拘的还有望江县公安局财务科长陶文。

何森林是去年底调任该县政法委副书记一职,此前是该县交警大队大队长,至刑拘时,其担任政法委副书记仅半年多时间。

记者 张火旺

冯被抓后,何森林开始坐立不安

4月13日,冯华东被立案审查后,在当地官场引起了很大震荡。不日,一条标题为“望江县原公安局局长冯华东被抓真是大快人心!”的帖子在网络上迅速走红,短短12天在人民热帖点击排行高居第一。

此外,由此还引发了一场网络举报风潮,一个个举报当地官员的帖子在论坛上出现,其中反映何森林担任交警大队长期间腐败的跟帖不在少数,目前为止,谷歌搜索有关何森林的信息多达156000条。一

名熟悉何森林的当地官员称,“冯被抓后,能感觉到何森林开始有点坐立不安。”

对何森林的举报,其女儿出国留学成了议论焦点。言论认为,凭何森林的工资待遇,是不可能有条件让女儿自费留学的。

冯华东案,找出何森林犯罪线索

记者从当地检方得到证实,何森林被拘,的确是检方在审查冯华东一案时发现了重要线索,至于是否冯华东举报了何森

林,当地检方表示不便透露。

记者又获悉,何森林调任县政法委副书记后,考虑到在当地的影响,对其进一步审

查,是安庆市检察院指定怀宁县检察院办理,目前该案尚在审理阶段。据悉,与何同时被拘的还有该县公安局财务科长陶文。

经历丰富,从警后成长更加顺畅

据了解,何森林的人生经历比较丰富。1974年,他从望江县二中毕业后下放到太慈镇插队。次年,他成为一名小学教师。1977年3月,上调到县汽车队,后县交通局把他调到监理站做交通管理工作。此后他曾担任过事故股股长、办公室主任。

1986年底调到交通监理所工作,做内勤监理员、事故股股长。1987年,交通监理所正式划归公安部门后,何森林正式成为了一名人民警察。

成为警察后,他的成长之路更加顺畅。1987年开始,何森林担任驾校校长,

1995年至1999年任交警大队副大队长兼驾校校长。1999年5月,他被调往县公安局刑警大队担任副大队长,两年后担任教导员,分管经侦、大要案工作。在5年的刑侦岗位上,只要望江县发生大要案,成立专案组时他都是常务副组长。